

Erasmus beszámoló (2008/2009 őszi félév)

Először is, szeretném ajánlani mindenkinek az Erasmus ösztöndíj megpályázását, mert olyan élményekben lesz része, amit soha nem fog elfelejteni.

Nekem nagy álmom volt, hogy kimenjek Spanyolországba, egyrészt mert tanultam a nyelvet, másrészt pedig szimpatikus a spanyol életstílus. Szerencsére nem csalódtam az előzetesen alkotott véleményemben, mert a spanyolok tényleg olyanok, mint amilyennek képzeltem. Nyitottak, nagylelkűek, segítőkészek és nagyon szeretnek bulizni. Igyekeznek minden helyzetben megtartani a jókedvüket, talán ebben egy kicsit eltérnek tőlünk. Budapestről kiszabadulva, nagyon tetszett a Teruelre jellemző barátságos, családias légkör, ahol hamar kiismertem magam.

A Zaragozai Egyetem Terueli Karán tanultam és több szakról is felvettem tárgyakat, pl. marketinget, gazdaságtant spanyolul és angolt, szintén spanyolul. ☺ Ajánlom az angolt, mert érdekes, ahogy a spanyolajkú tanárok tanítanak angolul, ill. a spanyol diákoknak is köztudottan vicces akcentusuk van. ☺ Marketingből az egyik vizsgafeladatunk az volt, hogy csoportokat kellett alkotni és ki kellett találnunk egy terméket, amihez készítünk egy marketingtervet, alkalmazva a félév során tanultakat.

Az egyetemen rajtam kívül még volt 2 finn, 6 török, 2 lengyel Erasmusos diák, akikkel szerveztünk közös programokat.

Ezenkívül jártam heti 4 alkalommal spanyolra esténként, ahol pedig arab, román, lengyel, kínai, angol, brazil fiatalokkal találkoztam. Elena, a nyelviskolás tanárnő különösen érdeklődött a magyarok iránt, ezért búcsúajándékként lefordítottam egy magyar népmesét spanyolra, aminek nagyon örült. ☺

A spanyolok nagyon szeretnek enni és éjfél körül vacsorázni, szinte minden hétvégén szerveztünk közös sütés-főzést, vacsorázást a spanyol diákokkal, akikkel csak spanyolul lehet beszélgetni, mert az angolt nem szeretik és ezért nem is akarnak angolul beszélni. (még azok sem szívesen beszélnek angolul, akik egyébként angol szakra járnak ☺)

Egyik nap hazafelé, véletlenül belebotlottunk egy bikafuttatásba. Régebben azt hittem, hogy ez veszélyes dolog, ahol sok a baleset, de szó sincs ilyenről. Megdöbbenve láttam, hogy a 4-5! éves gyerekektől kezdve, az idősebbekig, mindenki mennyire élvezte ezt a játékot. Azért nem veszélyes, mert a bika egyáltalán nem egy fűrgő állat és pár perc alatt úgy elfárad, hogy kétszer is meggondolja, merre induljon el. ☺ Szintén kötelező program Spanyolországban a bikaviadal, Teruelben van egy kisebb aréna, ahol rendszeresen szerveznek viadalokat, érdemes ellátogatni egyszer.



1.kép. Teruel



2.kép. A bikaviadal



3. kép. Buli